

SVETE MISE U TJEDNU 25.10.2015. – 1.11.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
25.10.	NED	30. NEDJELJA KROZ GODINU <i>„Posveta župne</i> <i>crkve“</i>	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Lucija i Martin Jankov 11.00 – Sv. Misa/ župna crkva 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Latinska Sv. Misa: + Mirko Ivančan (god.)
26.10.	PON	<i>Sv. Dimitrije</i> <i>Srijemski</i>	* nema sv. mise 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost
27.10.	UTO	<i>Sv. Sabina</i>	17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Andrija Tunjić
28.10.	SRI	<i>Sv. Šimun i Juda</i> <i>Tadej, apostoli</i>	09.00 – Proštenje u crkvi na groblju: + Tadija i Marica Pepić 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Marijina Legija
29.10.	ČET	<i>Sv. Honorat</i>	15.00 – VJERONAUKE <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Terezija i Marko Gregurić, Anka Lukić, Marica i Pero Vrbić 18.30 – Euharistijsko klanjanje
30.10.	PET	<i>Sv. Marcel</i>	15.00 – VJERONAUKE <u>ZA KRIZMANIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – KUMULATIVNA: Ljubica Lukić, Đuro, Eva i Marija Marčinko, Marija Sokolic, Dorotea Cikoš; Katica, Ivan, Zvonko i obit. Tkalčec; Josip i Marica Marčinko, Ljubica i Stjepan Jaković, Terezija i Stjepan Topolčić, Stjepan Tkalčec, Ivo Oman; Vlatka Maljak r. Sobota; Katarina, Stjepan i rodit. Ormanec; na nakanu i za duše u čistilištu; Ivan Dragica i rodit.; Ljubica Horvat
31.10.	SUB	<i>Blažena Djeвица</i> <i>Marija u subotu</i>	07.00 + Marija Halaček i obit. Litvić, Emršić i Mrazek 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Marija, Mijo i Sofija Kolar
01.10.	NED	SVI SVETI 31. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Đuro, i obit. Cvetković, Šadek, Josip Vlahović, za bolesnicu 11.00 – Župna / Župna crkva 13.00 – Blagoslov groblja u Sv. Ani 14.00 – Blagoslov groblja u Šemovcima 15.00 – blagoslov groblja u Virju (mogućnost pojedinačnog blagoslova) 17.00 – Sv. Misa (Virje - crkva na groblju):



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 48, listopad/studenj 2015.

HTIO BIH PROGLEDATI

Mk 10,35-45

Tko to od nas, koji vidi, može sebi predočiti, što to znači biti slijep? Pred nekoliko godina u jednu obitelj došao je bračni par, oboje slijepi, u pratnji psa za slijepce. Navečer, kad se domaćin vratio kući čuo je štropot u kuhinji. U kuhinji je bio mrak. Njegovi gosti nešto su kuhali u kuhinji. Svjetlo nisu upalili, jer im nije bilo potrebno. Čemu? Svjetlo ništa ne bi promijenilo glede njihove sljepoće.

Taj doživljaj s gostima bio je domaćinu nezaboravan. Ona je bila slijepa od rođenja, a on je tijekom godina oslijepio. Nikada više ne vidjeti. Možemo li to sebi predočiti? Ipak, to nas podsjeća kako su oči čudesno djelo, čudesan dar da možemo vidjeti. Taj gospodin reče, da mu sjećanje na vrijeme koje je proveo sa slijepim bračnim parom pomaže, da uvijek iznova zahvaljuje za "očinje svjetlo", kako to stariji zovu.

Danas se možemo mali unijeti u evanđeosku scenu. Dakako, teško možemo predočiti što je tada značilo biti slijep. U kakvoj se nevolji nalazio tadašnji slijepac. Tko je zacijelo u zemljama Azije i Afrike doživio slijepce prosjake, onda će mu pripovijest o Bartimeju biti sasvim blizu. Bez bilo kakve socijalne sigurnosti prosjaci su bili i jesu većinom osuđeni na prosjačenje. Nikakva medicinska opskrba, nikakva mogućnost kroz operativni zahvat da bi izliječili sljepoću. U vrijeme Isusovo slijepac je bio beznadni slučaj. Danas se slijepcima u siromašnim zemljama često može darovati očinje svjetlo.

To veća je nada slijepoga Bartimeja u Jerihonu. On je čuo da je Isus iz Nazareta na putu kroz Jerihon i ide prema Jeruzalemu. Čuo je o njegovim izliječenjima i u tome vidi jedinstvenu šansu. Možda će i meni pomoći, kaže Bartimej, i svom snagom počinje vikati: "Sine Davidov, smiluj mi se!" Ne da se ušutkati nego sve jače viče, dok ga Isus nije zapazio i zamolio ostale da ga puste.

Ta molba ide jednome srcu. Veliko povjerenje dolazi do izražaja. On Isusa zove Rabuni. To je vrlo osobno, gotovo povjerljivo, prisno oslovljavanje: Dragi, štovani učitelju, tako bismo mogli to prepričati. Bartimej ne moli za novac, nego sve stavlja na jednu kartu: njegova duboka čežnja je da progleda. On vjeruje da Isus može to učiniti, i u tome je Bartimej za sva vremena uzor.

Iako mi nismo slijepi, mi ipak imamo naše slijepce mrlje. Još više: imamo naših sljepoća, gdje je sve tamno kao u kuhinji domaćina koji je primio slijepce goste. Često zbog toga drugi trpe, budući smo slijepi za naše vlastite pogreške. Mnogo puta i sami zbog toga trpimo. Tada se može dogoditi da i mi počnemo u našoj nevolji zvati Isusa: Dragi učitelju, ja opet želim progledati! Želim izići iz moje tame! Ti možeš biti moje očinje svjetlo! Tko Isusu tako vjeruje i njemu se povjerava, iskusit će pomoć.

SVETI ŠIMUN I JUDA TADEJ – ZAJEDNO U KRISTOVOJ LJUBAVI, ZAJEDNO U PATNJI

Apostole možemo smatrati veoma povlašćenim ljudima jer su kroz tri godine bili u Isusovoj blizini. On im je bio učitelj i prijatelj, s njim su mogli razgovarati, promatrali su primjer njegova života, trajno su doživljavali najdragocjenije duhovno iskustvo. Ono što je njima dano, dano je i nama samo na jedan drugi način. I mi možemo na jedan duhovan, mističan, kontemplativan način boraviti u Isusovoj blizini, biti trajno povezani s njime, proživljavati pojedine tajne i događaje iz njegova života. Slavljenje blagdana apostola može nam pomoći u tome, može u nama buditi želju da i mi Isusa slijedimo izbliza.

Novozavjetni spisi dosta nas škrto obavještavaju o dvojici apostola koje danas slavimo. Šimuna spominju u četiri apostolske liste. Matej i Marko nazivaju ga Kananejcem, dok ga sv. Luka naziva Revniteljem. To ime s velikom vjerojatnošću govori da je Šimun nekoć bio pristalica fanatične antirimske stranke zelotâ, govori da je vatreno ljubio svoj židovski narod i da je trpio što je taj narod na svome zemljištu bio pod tuđinskom okupacijom ne imajući svoje vlastite države. U to se trpljenje baš i nije tako teško uživjeti jer svaki zdrav i normalan čovjek ljubi svoj narod te želi da živi u slobodi, u svojoj vlastitoj državi.

Prema legendi, obojica su apostola pretrpjela okrutnu mučeničku smrt. Bili su prepiljeni. U likovnoj umjetnosti Šimun se stoga obično prikazuje s pilom, a štuju ga kao svoga zaštitnika drvosječe.

Origen, veliki autoritet za poznavanje Svetoga pisma, u svome Komentaru Poslanici Rimljanima drži da je Juda Tadej ista ličnost s Judom Jakovljevim. Jakovljevim ga naziva sv. Luka, a Tadejom sv. Matej i sv. Marko. Sv. Ivan ga naziva Juda »ne onaj Iškariotski«. Taj je Juda postavio Isusu pitanje: »Gospodine, kako to da ćeš se objaviti nama, a ne svijetu?« (14,22). Isus mu je na to pitanje odgovorio: »Ako me tko ljubi, držat će moju riječ, i moj će ga Otac ljubiti; k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, ne drži mojih riječi. Riječ koju slušate nije moja, već od Oca koji me posla. – Ovo sam vam govorio boraveći s vama. A Branitelj, Duh Sveti, kojega će Otac poslati zbog mene, naučit će vas sve i sjetiti vas svega što vam rekoh« (1v 14,23–26).

Zahvaljujući pitanju Jude Tadeja dobili smo od Isusa tako lijep odgovor, pun pouke, utjehe i nade za svakoga od nas. Taj odgovor izriče bit nasljedovanja Isusa Krista. Nasljedovanje se očituje u ljubavi, a ljubav ostvaruje i dokazuje u čuvanju i obdržavanju svega onoga što nas je Isus učio i što nam je rekao.

Sv. Judi Tadeju zahvaljujemo i jednu posve kratku poslanicu koja je uvrštena u knjige Svetoga pisma Novoga zavjeta. On je počinje ovako: »Juda, sluga Isusa Krista i brat Jakovljevi.« Iz toga zaključujemo da je bio brat apostola sv. Jakova Mlađega, koji je također napisao jednu poslanicu.

U uvodu i napomenama hrvatskoga prijevoda i izdanja Biblije iz god. 1968. čitamo: »Zacijelo je Juda, poslije smrti brata Jakova, god. 62. nastupio u njegovo ime i s njegovim autoritetom da vjernike upozori na opasnost novih strujanja i zastranjenja u mladom kršćanstvu. Njegov kratki napis sav plamti živošću, jetkošću, energičnošću; odmah prelazi u polemiku i izravnim nagovorom prijeti onima koji promiču krivovjerman nauku i slobodarstvo u moralnom životu. (...)Štovanju su sv. Jude Tadeja pridonijele Objave svete Brigite u kojima je Gospodin potiče da s pouzdanjem zaziva toga apostola. U XVIII. stoljeću štovanje je tog apostola postalo veoma popularno u Austriji, a još više u Poljskoj, gdje i danas tolike osobe nose ime Taddeusz. Slavni poljski pjesnik Mickiewicz dao je i svom velikom pjevu naslov Pan Taddeusz, što znači Gospodin Tadija.

Iz Austrije se štovanje sv. Jude Tadeja proširilo i po Hrvatskoj. Vjernici ga naročito rado zazivaju u pomoć u bezizlaznim situacijama. Uz blagdan svetih apostola Šimuna i Jude Pius Parsch daje nam ovu pouku: »Zajedništvo u Kristovoj ljubavi traži i zajedništvo u patnji. Apostoli su to u svom životu iskusili i ostvarili. Njihovo je zajedništvo u Kristovoj ljubavi bilo okrunjeno njihovim zajedništvom trpljenja u mučeništvu. To od njih moramo i mi naučiti.«

Josip Antolović SJ

Molitva: Bože, ti si nas po blaženim apostolima priveo spoznanju svoga imena. Zagovorom svetoga Šimuna i Jude Tadeja nek Crkva tvoja neprestano raste pristupom novih vjernika. Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome, koji s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga, Bog, po sve vijeke vjekova. Amen.

OTGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „*Martinci*“ godine.

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježić ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Prieesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: pola sata prije svake sv. mise je Listopadska pobožnost. Pozivamo sve župljane a napose vjeroučenike da dolaze na sv. kronicu.

CARITASOVE SVIJEĆE: iza sv. mise možete još nabaviti po 10 KN. kupnjom ove svijeće pomažemo potrebitim korisnicima Biskupijskog Caritasa.

12 LISNI KALENDARI ZA 2016.: možete nabaviti u sakristiji po 12 KN

KALENDAR DANICA ZA 2016.: možete nabaviti u sakristiji po 50 KN

ZVONJENJE ZVONA U CRKVAMA U ČAST SVIMA SVETIMA I ZA NAŠE POKOJNE: iza blagoslova groblja pa do ponoći i rano u jutro zvonit će zvona u svim našim crkvama.

POTPUNI OPROST ZA DUŠE U ČISTILIŠTU

Dragi Rimokatolici!

Ovih dana Bog po Katoličkoj Crkvi svijetu udjeljuje posebnu milost. Ovih dana VJERNICI MOGU IZRAVNO

OTVORITI VRATA RAJA NEKOJ DUŠI U ČISTILIŠTU.

Po odredbi našeg Ordinarija na blagdan SVIH SVETIH, na DUŠNI DAN i na NEDJELJU POSLIJE Dušnog dana, mogu vjernici u svim crkvama, u javnim ili polujavnim bogomoljama dobiti potpuni oprost, koji se može namijeniti samo za pokojne.

Da se dobije potpuni oprost potrebno je:

- Od podneva 31. listopada, pa do ponoći 2. studenog, te od podneva slijedeće subote, pa do ponoći slijedeće nedjelje učiniti iduće:

- pohoditi crkvu ili bogomolju u kojoj treba:

1) izmoliti Oče naš i Vjervanje

2) primiti sv. Prieest

3) ispovijediti se, ako je to potrebno (obavezno prije prieesti ako imamo teški grijeh na savjesti)

4) izmoliti molitvu na nakanu Sv. Oca Pape (nije propisano koju, svatko može izmoliti molitvu po osobnom nahodanju, ali je treba moliti na nakanu Sv. Oca Pape)

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Čik, Mitrovica

Juranić, Mitrovica 34

Senjan T., Kolodvorska 57

Jedna obitelj

Kovačić, I. Gundulića 14